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5" FAILLISSEMENTSVERSLAG Datum:6  april 2017

Gegevens  onderneming

FaiIIissementsnummer

Datum uitspraak

Curator

Rechter-commissaris

Elite International  B.V.

F IO/1 5/839

14 december  2015 (surseance  van betaling)

23 december  2015 (faillissement)

mr. J.A.Th.  van den Berg

mr. R. Kruisdijk

Activiteiten  onderneming

Omzetgegevens

Het verlenen  van diensten  op het gebied van

particuliere  beveiliging  en chauffeursdiensten

alsmede  het aanbieden  van trainingen  op het

gebied  van beveíliging.

2015: nog niet bekend.  Niet bekend.

Personeel  gemiddeld  aantal I

Verslagperiode

Bestede  uren in verslagperiode

Bestede  uren totaal

12 oktober  2016  tot en met 6 april 2017.

5 uren en 20 minuten.

83 uren en 35 minuten.

t INVENT  ARISATIE

1.1 Directie  en orqanisatie

Elite International  B.V. is opgericht  op 20 januarí  2015. Met ingang van 20 januarí  2015 ís de

besloten  vennootschap  met beperkte  aansprakelijkheid  DBD Management  B.V. bestuurder  en

enig aandeelhouder  van  Elite  International  B.V.  De aandelen  in het kapitaal  van  DBD

Management  B.V. worden  gehouden  door  de stichting  Stichting  The Elite Gaurdian  en mevrouw

B. Gunst  is statutair  bestuurder.  Mevrouw  Gunst is tevens  voorzitter  van Stichting  The Elite

Gaurdian.  Op 3 november  2015 is de besloten  vennootschap  met beperkte  aansprakelijkheid

Elite International  Security  Services  B.V. opgericht.  Enige  aandeelhouder  is Stichting  The Elite

Gaurdian  en mevrouw  B. Gunst is statutair  bestuurder.  De statutaire  doelstelling  van Elite

International  Security  Services  B.V. is gelijk  aan die van Elite International  B.V.
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1.2  Winst  en  verlies

Niet  bekend.

1.3  Balanstotaal

Niet bekend.

1.4  Lopende  procedures

De surseance  van betaling  is op 14 december  2fü5  uitgesproken  op verzoek  van mevrouw

Gunst.  Ten tijde van dit verzoek  was er -  op verzoek  van een crediteur  (Dutch  Safety  & Security

B.V.) -  een faiIIissementsprocedure  aanhangig  jegens  Elite International  B.V.

1.5  Verzekerinqen

Voor  zover  aanwezig  zijn alle lopende  verzekeringen  reeds  opgezegd  door  de curator.

1.6  Huur

Conform  opgaaf  van de vriend  van mevrouw  Gunst,  de heer D.F. Theijn,  huurt Elite International

Security  Services  B.V. een bedrijfspand  aan de Stephensonstraat  45 te (2723 RM) Zoetermeer.

Deze ruimte  wordt door haar aan Elite International  B.V. beschikbaar  gesteld.  De heer Theijn

heeft - mede namens  mevrouw  Gunst - verklaard  dat er aan Elite International  B.V. geen

kosten  zullen  worden  doorbelast.  De curator  heeft het onderliggende  huurcontract  tot op heden

nog niet in mogen  zien. Het is de curator  gebleken  dat gefailleerde  toch het bedrijfspand  aan de

Stephensonstraat  45 te (2723 RM) Zoetermeer  huurde. De huurovereenkomst  is voor zover

nodig door  de curator  opgezegd.  Naar de curator  heeft begrepen,  is Elite International  Security

Services  B.V. thans  de huurder  van het bedrijfspand.

1.7  0orzaak  faillissement

Elite International  B.V. is op 20 januari  2015 opgericht  door mevrouw  Gunst  en de heer  Theijn.

In de praktijk  is het met name de heer Theijn  die het beleid van de onderneming  bepaalt  en de

feitelijke  werkzaamheden  verricht.  Aanvankelijk  werd de ondernemíng  vanuit  een eenmanszaak

gedreven  (eveneens  op naam van mevrouw  Gunst).  Bij de oprichting  van Elite International  B.V.

zou de activa van de eenmanszaak  zijn ingebracht.  Mevrouw  Gunst  en de heer Theijn  hebben

aangegeven  dat het faillissement  zou  zijn  veroorzaakt  door  het handelen  van  enkele

crediteuren.  Een concurrerend  beveiligingsbedrijf  (Dutch  Safety  & Security  B.V.) zou samen  met

Breevast  -  een  voormalig  verhuurder  van  Elite  International  B.V.  -  diverse

(faiIIissements-)procedures  zijn gestart  met als doel om het faillissement  van Elite International

B.V. te bewerkstelligen.
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Door  deze procedures  zou Elite International  B.V. dermate  hoge (juridische)  kosten  hebben

moeten  maken,  waardoor  zij haar handelscrediteuren  niet meer  tijdig en volledig  zou kunnen

betalen.  Tevens  zou een van haar  grotere  opdrachtgevers  (Gemeente  Zoetermeer)  medio  mei

2015  het contract  hebben  beëindigd,  met  als gevolg  dat  de omzet  afnam.

Via de surseance  van betaling  dachten  mevrouw  Gunst  en de heer  Theijn  orde  op zaken  te

kunnen  stellen.  Echter  bleek  de financiële  situatie  van Elite International  B.V. dermate  slecht  (de

onderneming  was technisch  failliet;  er kon niet aan de lopende  kosten  worden  voldaan),  dat de

bewindvoerder  aan de rechtbank  verzocht  heeft  om de surseance  van betaling  om te zetten

naar  een faillissement.  Mevrouw  Gunst  heeft  hier -  via de heer  Theijn  - mee ingestemd.  De

curator  zal de komende  periode  de oorzaak  van het faillissement  en de door  mevrouw  Gunst  en

de heer  Theijn  gegeven  verklaring  nader  onderzoeken.

Het is de curator  gebleken  dat mevrouw  Gunst  en  de heer Theijn  met veel  van  hun

personeelsleden  in onmin  zijn geraakt.  Dit heeft  geleid  tot diverse  procedures  jegens  hen in

persoon.  Daarnaast  zijn er enkele  opdrachtgevers  ontevreden  over de kwaliteit  van  de

verleende  díenstverlening.  De curator  kan niet over  al deze zaken  oordelen.  Wel is het de

curator  duidelijk  dat al deze problemen  de n'odige kosten  en omzetverlies  met zich hebben

meegebracht.  Het is heel goed  mogelijk  dat dit de oorzaak  van het faillissement  is geweest.  De

curator  komt  hier  onder  punt  7 van dit verslag  later  op terug.

PERSONEEL

2.1  Aantal  ten tijde  van  faíllissement

2.2.  Aantal  in jaar  voor  faillissement

2.3.  Datum  ontslaqaanzeqqínq

31 december2fü5.

Werkzaamheden

Geen.
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ACTIVA

Onroerende  zaken

3.1  

Geen.

3.2 Verkoopopbrenqst

Niet  van  toepassing.

3.3 Hooqte hypotheek

Niet  van  toepassing.

3.4 Boedelbijdraqe

Niet  van  toepassing.

Werkzaamheden

Geen.

Bedrijfsmiddelen

3.5  

Elite International  B.V. beschikt  feitelijk  over enkele computers,  kantoormeubilair,  stellingkasten

en diverse attributen die benodigd voor het uitoefenen van de werkzaamheden  (portofoons  en

kleding). De heer Theijn heeft aangegeven  dat deze zaken destijds door de eenmanszaak  zijn

ingebracht  in de onderneming  van Elite International  B.V. De heer Theijn heeft in het zicht van

een verkoop van de inventaris  aan een derde alsnog een gebruiksovereenkomst  overgelegd.  De

curator stelt zich op het standpunt dat de aanwezige activa eigendom  is van de Elite

Internatíonal B.V. omdat de bezitter vermoed wordt de eigenaar  te zijn en geen stukken zijn

overgelegd  waaruit  blijkt dat de heer Theijn de zaken in persoon heeft gekocht. De curator  tracht

de activa in het geheel te verkopen,  waarover  meer onder hoofdstuk  6 van dit verslag.

De heer Theijn heeft aan de curator  een Word-document  getoond waaruit blijkt dat de eerste

gebruiksovereenkomst  dateert van 20 maart 2fü4.  Het lijkt er daarom op dat de inventaris aan

de heer  Theijn  in eigendom  toebehoort.
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De heer  Theijn  heeft  nog toegezegd  om de aankoopbewijzen  te verstrekken  van de inventaris,

zodat  iedere  twijfel  over  dit standpunt  kan worden  weggenomen.  Deze  stukken  heeft  de curator

ondanks  herhaalde  toezeggingen  nog niet mogen  ontvangen.  Gelet  op de geringe  waarde  van

de inventaris  zal de curator  op dit punt  geen  verdere  acties  ondernemen.

3.6  Verkoopopbrenqst

Nog  geen.

3.7  Boedelbijdraqe

Niet  van  toepassing.

3.8  Bodemvoorrecht  fiscus

De fiscus  heeft  volgens  de heer  Theijn  een vordering  op Elite International  B.V. Voor  zover  van

toepassing  zal de curator  het bodem(voor)recht  van de fiscus  uitoefenen.

Werkzaamheden

Geen.

Voorraden/onderhanden  werk

Ten tijde van de surseance  van betaling  heeft  de heer  Theijn  (samen  met mevrouw  Gunst)

verklaard  dat Elite International  in december  2015 voor (gemiddeld)  zeven  opdrachtgevers

werkte.  Slechts  met een van de opdrachtgevers,  te weten Indoor  Skibaan  SnowWorld  te

Zoetermeer,  is een schriftelijke  overeenkomst  overeengekomen  voor  de overige  opdrachtgevers

werd  op basis  van mondelinge  afspraken  op ad hoc basis  gewerkt.  Nadat  het faillissement  is

uitgesproken  zouden  alle opdrachtgevers  hebben  aangegeven  zelf  op zoek  te gaan naar  een

ander  beveiligingsbedrijf.

Over  de maanden  oktober  en november  2015  zou er nog een bedrag  ad € 1.890,38  openstaan

aan vorderingen  op debiteuren,  hierover  meer  onder  hoofdstuk  4 van dit verslag.  Ten aanzien

van het onderhandenwerk  over de maand  december  2015 heeft  de curator  de heer  Theijn

gevraagd  om facturen  op te stellen  zodat  de curator  deze  namens  de boedel  kan incasseren.

Tot op heden  heeft  de curator  alleen  voor  Indoor  Skibaan  SnowWorld  een factuur  ontvangen,

welke  door  de boedel  zal worden  geïncasseerd.  Zie  4.1.
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De algehele  orderportefeuille  met de huidige opdrachtgevers  en opdrachtgevers  uit het verleden

heeft de curator  samen met de inboedel, inventaris  en handelsnaam  te koop aangeboden.  In dit

kader zijn ongeveer  tien partijen benaderd. Naast de heer Theijn heeft een andere partij

interesse getoond in de gehele activa. De curator verwacht  op korte termijn een bod voor  te

kunnen  leggen  aan  de rechter-commissaris.

Uiteindelijk  is alleen de heer Theijn overgebleven  als overnamekandidaat  van de activa van  Elite

International  B.V. Met toestemming  van de rechter-commissaris  heeft de curator aan de heer

Theijn het klantenbestand,  de website, het telefoonnummer  en de handelsnaam  verkocht. De

curator  heeft dit overeengekomen  bedrag ad € 2.000,-  mogen ontvangen.  Daamaast  heeft de

heer  Theíjn  € 2,-extra  overgemaakt.

3.10 Verkoopopbrenqst

Nog niet bekend. De verkoop van de orderportefeuille  zal worden meegenomen  in het geheel

van de te verkopen  activa. Het onderhanden  werk moet nog gefactureerd  worden.

3.11  Boedelbijdraqe

Niet  van  toepassing.

Werkzaamheden

Geen.

Andere  activa

De handelsnaam  en de website van Elite International B.V. behoren toe aan de gefailleerde

onderneming.  De curator  wil deze zaken als onderdeel van de gehele activa verkopen.  Zie

3.10.

3.13 Verkoopopbrenqst

Nog niet bekend.

Werkzaamheden

Geen.
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DEBITEUREN

4.1 0mvanq  debiteuren

Ten tijde van het faillissement  zou er nog een bedrag  ad € 1.890,38  aan vorderingen  op

handelsdebiteuren  openstaan.  De curator  heeft  de debiteuren  aangeschreven.  De curator  heeft

van MDV  een bedrag  van € 635,25  mogen  ontvangen.

In totaal  heeft  de boedel  nog van Indoor  Skibaan  SnowWorld  nog te vorderen  een bedrag  ad

€ 902,06,  waaronder  eveneens  begrepen  de werkzaamheden  van  na de datum  van  het

faillissement.  Indoor  Skibaan  SnowWorld  betwist  de verschuldigdheid  van dit bedrag  met de

stelling  dat de werkzaamheden  niet zijn verricht.  De curator  heeft bij de heer Theijn  de

onderliggende  stukken  opgevraagd.  De curator  heeft  met de vertegenwoordigers  van Indoor

Skibaan  SnowWorld  afgesproken  dat op basis  van deze  stukken  getracht  zal worden  om een

regeling  te treffen.  De curator  is er niet in geslaagd  een regeling  te treffen  met Skibaan

SnowWorld.  De curator  beraadt  zich  over  het treffen  van rechtsmaatregelen.

Uit de  bankafschriften  blijkt dat er  na  datum  faillissement  een  bedrag  ad  € 381,15  is

overgemaakt  op bankrekening  van Elite International  B.V. Dit bedrag  behoort  toe aan de boedel.

De curator  zal de bank  verzoeken  om dit bedrag  over  te maken  naar de boedelrekening.  De

curator  heeft  ING Bank  N.V. aangeschreven  met het verzoek  het bedrag  ad € 38115  aan de

boedel  te voldoen.  De gemachtigde  van ING Bank  N.V. stelt zich op het standpunt  dat de

handelsdebiteuren  verpand  zouden  zijn. De gemachtigde  van ING Bank  N.V. heeft  dit standpunt

echter  niet kunnen  onderbouwen.  Er blijken  geen onderliggende  stukken  te zijn. De curator

heeft  ING Bank  N.V. daarom  andermaal  gesommeerd  het bedrag  ad € 38115  aan de boedel  te

voldoen.  De curator  is nog steeds  in afwachting  van voldoening  van het bedrag  ad € 381,15.  De

curator  heeft  begrepen  dat ING Bank  N.V. dit bedrag  alsnog  aan de boedel  zal voldoen.

VAS Security  B.V. dient  nog een bedrag  van € 579,95  aan de boedel  te voldoen.  De curator

onderzoekt  in hoeverre  het in het belang  van de boedel  is om rechtsmaatregelen  te treffen.

Ongewijzigd

ING Bank  N.V. heeft  een bedrag  ad € 2.023,71  overgemaakt  op de boedelrekening.  Dit betreft

ontvangen  gelden  na datum faillissement.  Uit proceseconomische  overwegingen  kiest de

curator  ervoor  om tegen  VAS  Security  B.V. geen  nadere  rechtsmaatregelen  te treffen.  Hiermee

zijn de werkzaamheden  wat  betreft  het debiteurenincasso  ten einde  gekomen.

7



RENZEN

advocaten

F IO/I  5/839

4.2  

Nog  geen.

4.3  Boedelbijdraqe

Niet van toepassing.

Werkzaamheden

Geen.

BANK/ZEKERHEDEN

5.I  Vorderinqen  van bank(en)

ING Bank heeft een nog onbekende  vordering  op Elite International  B.V. ING Bank N.V. heeft

een vordering  ingediend  ad € 3.317,65  betreffende  de uitgaven  van een door  de bank  verstrekte

ING Businesscard.

5.2  Leasecontracten

Voor twee auto's zijn er leasecontracten  afgesloten  bij Averus  Financial  Services  en Toyota

Financial  Services.  De leasemaatschappijen  zouden  de auto's al hebben  opgehaald,  volgens

zeggen  van  de heer  Theijn.  De curator  heeft  de leasemaatschappijen  vervolgens

aangeschreven  om te controleren  of de auto's daadwerkelijk  zijn opgehaald.  De heer Theijn

heeft  voor  de curator  inzichtelijk  gemaakt  welke  overeenkomsten  er liepen  en wie gebruik  heeft

gemaakt  van de auto's.  De curator  heeft  hier geen vragen  meer  over.

5.3 Beschrijvinq  zekerheden

Geen.

5.4  Separatistenpositie

Geen.

5.5  Boedelbiidraqen

Niet van toepassing.

5.6 Eiqendomsvoorbehoud

Een leverancier  van autovolgsystemen  (CTrack  Benelux  B.V.) heeft  zich als crediteur  gemeld  en

een beroep  gedaan  op een eigendomsvoorbehoud  in haar algemene  voorwaarden.  Na overleg
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met  de curator  heeft  deze  crediteur  op grond  van economische  redenen  er voor  gekozen  om af

te zien  van  haar  beroep  op een eigendomsvoorbehoud.

5.7  Reclamerechten

Niet  van toepassing.

5.8  Retentierechten

Niet  van toepassing.

Werkzaamheden

Geen.

DOORST  ART/VOORTZETTEN

Voortzetten

6.1 ExpIoitatie/zekerheden

De curator  heeft  de activiteíten  met toestemming  van de rechter-commissaris  voortgezet  tot en

met 8 januari  2C)16. Daarbij  zijn er werkzaamheden  verricht  door de heer Theijn  en  de

werkneemster  mevrouw  Lakemond.  De curator  heeft de heer Theijn  en mevrouw  Gunst

gevraagd  om de facturen  aan te leveren  zodat  de verrichte  werkzaamheden.  De kosten  voor  het

salaris  van mevrouw  Lakemond  worden  gedekt  door  het LIWV.

De heer  Theijn  heeft  vervolgens  één factuur  van Indoor  Skibaan  SnowWorld  overhandigd  en

gesteld  dat er  ten  aanzien  van  de  overige  opdrachtgevers  in december  2015  geen

werkzaamheden  zouden  zijn verricht.  Per fax d.d. 9 januari  20"16 is gebleken  dat Elite

International  wel degelijk  werkzaamheden  heeft  verricht.  Zo heeft  European  VIP Services  een

factuur  van € 3.161,73  betaald  op het rekeningnummer  van Elite International  Security  Services

B.V. De heer  Theijn  heeft  deze  gelden  bewust  buiten  de boedel  gehouden.

De curator  heeft  mevrouw  Gunst,  de heer  Theijn  en Elite International  Security  Services  B.V.

gesommeerd  om het bedrag  over  te maken  op de boedelrekening.  Voorts  overweegt  de curator

om strafrechtelijke  aangifte  te doen  wegens  faiIIissementsfraude.  De curator  heeft  met hen een

regeling  getroffen  inhoudende  dat in totaal  € 5.000,-,  mede  vanwege  de gemaakte  kosten,  aan

de boedel  zou worden  voldaan  in vier gelijke  delen per twee  weken.  Deze  regeling  zijn zij

eveneens  niet  nagekomen.
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Door mevrouw  Gunst en de heer Theijn wordt aangevoerd  dat zij niet over de middelen

beschikken  om het bedrag  ad € 5.000,-spoedig  aan de boedel te kunnen  voldoen.  De curator

heeft hem daarom  de mogelijkheid  geboden  om een passend  voorstel  te doen om dit bedrag

aan de boedel  terug te betalen.  De heer Theijn  stelt zich nu op het standpunt  dat hij daarmee

zou kunnen  wachten  tot het einde  van het faillissement.  De curator  heeft aangegeven  dat dit

niet juist is doch dat hij open staat voor een passend betalingsvoorstel.  De curator  is in

afwachting  van de reactie  van mevrouw  Gunst  en de heer Theijn.  Mevrouw  Gunst  en de heer

Theijn hebben nog steeds  aan de curator  geen redelijk  betalingsvoorstel  gedaan.  De curator

overweegt  daarom  jegens  hen rechtsmaatregelen  te treffen. Meer hierover  in het volgende

verslag.

Op 15 juli 2fü  6 heeft  ING Bank N.V. een bedrag  ad € 29.307,-ontvangen  op de oude zakelijke

rekening van gefailleerde.  De heer Theijn  en mevrouw  Gunst hebben  gemotiveerd  en

onderbouwd  dat dit bedrag  voor een andere  vennootschap  was bestemd.  De curator  heeft na

overleg  met ING Bank  N.V. en de heer  Theijn  en mevrouw  Gunst  ingestemd  met het doorstorten

van een bedrag ad € 24.307,-.  Een  bedrag ad € 5.000,-is  naar de boedelrekening

overgemaakt  waarmee  de heer  Theijn  en mevíouw  Gunst  voldaan  hebben  aan de regeling  die

zij eerder  met de curator  hebben  getroffen.

6.2 Financiële  verslaqleqqinq

Te factureren:  nog niet bekend.  Hier  staan geen kosten  tegenover.

Werkzaamheden

Geen.

Doorstart

6.3  

De curator  heeft  de heer  Theijn,  mevrouw  Gunst  en een tiental  beveiIigingsbedrijven  in de regio

aangeschreven  met het verzoek  of er interesse  bestaat  om de activa  van de onderneming  over

te nemen.  Behalve  de heer Theijn  heeft een derde een bod uitgebracht  op de activa  van  de

onderneming.  De curator  zal op korte termijn  een bod voorleggen  aan de rechter-commissaris.

De activa  is -  met toestemming  van de rechter-commissaris  -  verkocht.  Zie 3.9.
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6.4  Verantwoordinq

Niet  van  toepassing.

6.5  

Geen.

6.6  Boedelbijdraqe

Niet  van  toepassing.

Werkzaamheden

Geen.

7. RECHTMATIGHEID

7.I  Boekhoudplicht

In onderzoek.  Ongewijzigd.

De curator is van mening  dat  mevrouw  Gunst  en de heer  Theijn  de verplichtingen  uit hoofde  van

het faillissement  onvoldoende  nakomen.  De curator  heeft nog steeds  niet de volledige

administratie verkregen.  Op verzoek  van de curator  heeft  er daarom  op 25 maart  2016 een

faiIIissementsverhoor plaatsgevonden. Mevrouw  Gunst  en de heer  Theijn  hebben  aangegeven

alsnog  binnen  een week  na het faiIIissementsverhoor  de verlangde  stukken  te verstrekken.

Desondanks  heeft  de curator  nog steeds  niet  alle  administratieve  stukken  verkregen.  De curator

overweegt  daarom  aan de rechtbank  het verzoek  te doen  mevrouw  Gunst  en de heer  Theijn  in

verzekerde  bewaring  te stellen  teneinde  hen te bewegen  alsnog  alle stukken  te verstrekken.

Mevrouw  Gunst  en de heer  Theijn  hebben  nog steeds  niet  alle administratieve  stukken  aan de

curator  verstrekt.  Ondanks  herhaalde  toezeggingen  heeft de curator  de grootboekkaarten

namelijk  niet mogen  ontvangen.  Wel  heeft  de curator  de bankafschriften  en de facturen  -  al dan

niet compleet -  mogen  ontvangen.  Nu de heer  Theijn  al meerdere  keren  heeft  gesteld  dat hij de

grootboekkaarten gereed  heeft, ziet de curator  niet in waarom  deze grootboekkaarten  niet

verstrekt kunnen  worden.  Na mevrouw  Gunst  en de heer Theijn  nogmaals  twee kansen

gegeven  te hebben,  was voor de curator  de maat vol. De curator  heeft daarom  aan de

rechtbank het verzoek  gedaan  mevrouw  Gunst  en de heer  Theijn  in verzekerde  bewaring  te

stellen  ex artikel  87 Fw vanwege  het niet nakomen  van de verplichtingen  uit hoofde  van de

faillissementswet.  Het is de curator  nog niet  bekend  wanneer  dit verzoek  behandeld  zal worden.
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Eind augustus  2fü6  hebben de heer Theijn en mevrouw  Gunst de laatste delen van  de

administratie  overhandigd.  De administratie  is onderzocht  door de curator.  Uit het grootboek

volgt  een vordering  ad € 18.589,61  op Elite International  EZ. Dit betreft  de eenmanszaak  van

mevrouw  Gunst. Voorts zijn er diverse  (privé) pinbetalingen  gedaan  en is er drie keer geld

opgenomen  waar een totaalbedrag  ad € 1.750,-mee  is gemoeid.  De curator  heeft zowel de

statutaire  bestuurder  mevrouw  Gunst  en als feitelijk  bestuurder  de heer Theijn aangesproken

om deze bedragen  terug te betalen.  Inmiddels  is bekend  dat mevrouw  Gunst  bij vonnis  d.d. 26

juli 2016 in staat  van faillissement  is verklaard.  De heer Theijn  en mevrouw  Gunst  bieden  op dit

moment  geen enkele (andere)  wijze verhaal. De curator  zal de vordering  indienen in het

faillissement  van mevrouw  Gunst  en de ontwikkelingen  afwachten.

Voor  het overige  merkt  de curator  op dat de administratie  boekhoudkundig  lijkt te kloppen  en dat

er aldus aan de administratieplicht  is voldaan.

De curator  heeff van mevrouw  Gunst en de heer Theijn nog een bedrag  ad (afgerond)

€ 20.500,-te  vorderen.  Naar  verwachting  zou uit het faillissement  van mevrouw  Gunst  geen

betaling  aan de boedel  volgen. De curator  zal daarom  proberen  het bedrag  ad (afgerond)

€ 20.500,-  op de heer Theijn te verhalen. De curator  zal zo nodig  met machtiging  van  de

rechter-commissaris  rechtsmaatregelen  treffen.

7.2  Depot  jaarrekeninqen

Niet van toepassing.  De onderneming  van Elite International  B.V. heeft nog geen jaar bestaan.

Ongewijzigd.

7.3 GoedkeurinqsverkIarinq  accountant

Niet van toepassing.  Ongewijzigd

7.4  StortinqsverpIichtinq  aandelen

Het aandelenkapitaal  bedraagt  € 1,-.  Uit proceseconomische  overwegingen  zal de curator  niet

onderzoeken  of het aandelenkapitaal  daadwerkelijk  volgestort  is. Ongewijzigd

7.5  0nbehoorlijk  bestuur

Er lijkt geen sprake  te zijn van onbehoorlijk  bestuur.

7.6 Paulianeus  handelen

Uit onderzoek  van de administratie  volgt  dat er geen sprake  is van paulianeus  handelen.
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7.7  Fraude

Uit  onderzoek  van  de administratie  volgt  dat  er geen  sprake  blijkt  te zijn  van  fraude.

Werkzaamheden

Incasseren  bedrag  ad  (afgerond)  € 20.500,-.

CREDITEUREN

8.1  Boedelvorderinqen

De curator  moet  nog  de nodige  werkzaamheden  verrichten,  hetgeen  een boedelvordering  tot

gevolg  zal hebben.  Daarnaast  heeft  één  andere  crediteur  een  boedelvordering  ingediend  welke

voortvloeit  uit een  onverschuldigde  betaling  aan de bank,  welk  bedrag  de curator  niet  van de

bank  heeft  mogen  ontvangen.  UWV  heeft  boedelvorderingen  ingediend  tot een bedrag  ad

€ 5.363,60.

8.2  Preferente  vorderinqen  van  de  fiscus

De  fiscus  heeft  preferente  vorderingen  ingediend  tot  een  totaalbedrag  ad € 21.798,-.

8.3  Preferente  vorderinqen  van  het  UWV

UWV  heeft  preferente  vorderingen  ingediend  tot  een  bedrag  ad € 18.000,47.

8.4  Andere  preíerente  crediteuren

Er heeft  zich  een  andere  preferente  crediteur  gemeld  met  een  vordering  van € 9.205,05  welke

ziet  op loon  over  de maanden  augustus  tot  en met  oktober  2fü  5.

8.5  Aantal  concurrente  crediteuren

Zestien,  plus  één  betwiste  vordering  welke  ziet  op een  periode  na datum  faillissement.

8.6  Bedraq  concurrente  crediteuren

€ 84.133,84.

8.7  Verwachte  wijze  van  afwikkelinq

Nog  niet  bekend.

Werkzaamheden
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Werkzaamheden

Bijhouden  en inzichtelijk  maken  van de crediteurenlijst.

9. OVERIG

9.1 Termijn  afwikkelinq  faillissement

Het  faillissement  zal  worden  opgeheven  in verband  met  een gebrek  aan baten,  tenzij  de curator

erin slaagt  om het  bedrag  ad (afgerond)  € 20.500,-op  de heer  Theijn  te verhalen.  De curator

vervtacht  dit actiepunt  de komende  verslagperiode  te kunnen  afronden.  Naar  de stand  van nu

ziet het ernaar  uit dat de concurrente  schuldeisers  geen betaling  tegemoet  kunnen  zien.

Wanneer  het  bedrag  ad (afgerond)  € 20.500,-  wordt  geïncasseerd,  dan kan het  faillissement

mogelijk  vereenvoudigd  worden  afgewikkeld.

9.2  Plan  van aanpak

Verhaal  vorderingen  op de heer  Theijn;

feitelijke  afwikkeling  van het  faillissement.

9.3  Indieninq  volqend  verslaq

Over  uiterlijk  zes maanden  zal het volgende  verslag  worden  gedeponeerd.  Indien er zich

relevante  ontwikkelingen  voordoen  op eerdere  termijn  zal de curator  mogelijk  op kortere  termijn

een volgend  verslag  indienen.

Werkzaamheden

Zie per  separaat  onderdeel  van  dit verslag.

2017

Curator
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